

金融界3月29日消息，投资者继续关注银行业危机及企业财报，同时美联储可能继续加息的预期再度升温为市场带来压力，美股在科技股领跌下集体收低，道指跌约40点，纳指跌0.45%，标普500收跌0.16%；社交媒体、光伏太阳能多数走低，邮轮概念、黄金及中概股逆市走强，阿里巴巴组织变革大涨14.26%，好未来涨8.47%，理想汽车涨约7%，新东方涨6.75%，百度涨约5%，京东涨4.45%，爱奇艺涨3.9%。

截止收盘，道琼斯指数下跌37.43点，跌幅0.12%报32394.65点；标普500指数下跌6.00点，跌幅0.15%报3971.53点；纳斯达克综合指数下跌52.76点，跌幅0.45%报11716.08点。

4月黄金期货上涨19.70美元，收于每盎司1973.50美元涨幅1%。白银5月期货上涨28美分，至每盎司23.42美元涨幅1.2%。钯金6月期货上涨10.60美元，涨幅近0.8%至每盎司1,414.70美元，而最活跃的铂金7月期货下跌10.60美元，跌幅1.1%至每盎司971.90美元。5月交割的铜价上涨1美分，至每磅4.0855美元涨幅0.2%。

纽约商品交易所西德克萨斯中质原油5月期货上涨39美分，收于每桶73.20美元涨幅0.5%，为3月13日以来最高。洲际交易所欧洲期货交易所月全球基准布伦特原油收于每桶78.65美元，上涨53美分涨幅0.7%。纽约商交所4月汽油价格上涨1%至每加仑2.7121美元，4月取暖油价格下跌不到0.1%至每加仑2.7696美元。4月天然气价格下跌2.8%，收于每百万英热单位2.03美元，合约将于周三交易结束时到期。这是自2020年9月22日以来的最低值。

周二热门中概股多数上涨，纳斯达克金龙指数收涨3.5%。中网载线、能链智电涨超17%，阿里巴巴、箩筐技术涨超14%，宝盛科技、拓臻生物涨超13%，e家快服涨超11%，知乎、凯信远达医药、开心汽车、高途涨超9%，尚德机构、乐居涨超7%，新东方、理想汽车、品钛、优克联涨超6%。小鹏汽车、燃石医学、金太阳教育、汽车之家涨超5%，盈丰科技、百度、诺华家具、微博、京东、腾讯音乐、秦淮数据、挚文集团、蘑菇街涨超4%，爱奇艺、蔚来涨超3%，哔哩哔哩、网易、唯品会涨超2%，满帮、拼多多涨超1%。

海川证券跌超46%，丽翔教育跌超15%，普益财富跌超13%，微美全息跌超10%，房多多、医美国际跌超9%，祁连国际、怪兽充电跌超8%。一起教育、比特矿业、海银财富、富途控股、聚好商城、小赢科技、宁圣国际、阳光动力跌超6%，水滴公司、悦航阳光、物农网、安博教育、声网、复朗集团、盐港明珠跌超5%。

美国三大金融业监管负责人透露下一步改革蓝图

为了解决导致硅谷银行和其他美国地区性银行崩溃的根本问题。

美国高级金融官员周二勾勒出可能是几十年来最大规模的银行业监管改革蓝图。

美联储负责银行监管事宜的副主席Michael Barr在参议院银行委员会听证会上表示，“硅谷银行倒闭证明了我们**需要加强银行体系韧性**”，有必要对资产规模超过1000亿美元的银行实施更严格的资本和流动性标准。

联邦存款保险公司（FDIC）主席Martin Gruenberg在听证会上说，硅谷银行和Signature Bank的问题说明资产规模在1,000亿美元或以上的银行会对金融稳定产生影响。有必要强化对这些机构的审慎监管，特别是在资本，流动性和利率风险方面。

鹰王布拉德：监管足可解决金融压力 联储加息只为针对通胀

圣路易斯联储主席詹姆斯·布拉德发文表示，由于近期的银行业危机，美国金融压力在最近几周有所增加，但这可以通过监管政策而不是利率来进行控制。

根据圣路易斯联储官网提供的数据，该行的金融压力指数在3月17日当周显著走高，录得1.5746，为2020年5月以来的最高水平。

该指数在2007-09金融危机期间升超9，在2020年3月新冠大流行初期升超5，这意味着当前的水平要比这两段时期乐观得多。

美国银行客户单周流入美股的资金创去年10月新高

尽管金融领域出现动荡，但美国银行的客户上周流入美国股票的资金为去年10月以来最高。

美国银行以Jill Carey Hall为首的策略师周二在一份向客户的报告中写道，机构投资者引领了大规模买入，对冲基金和私人客户也净买入美股。美国银行的客户连续第四周涌入股市，资金流入主要集中在大盘股。

策略师们表示，今年迄今为止，投资者似乎更多地倾向于自选股，而不是被动投资，“股票资金流入和交易所交易基金资金流出导致二者出现创纪录的差距”。

一笔德意志银行CDS押注疑似引发上周五全球大跌

监管机构找出了一笔德意志银行信用违约互换（CDS）交易，他们怀疑就是这笔交易引发了上周五的全球抛售。

知情人士称，这笔约500万欧元（540万美元）的交易押注于与德银次级债相关的互换，监管机构已跟市场参与者谈过这笔交易。这类合约可能缺乏流动性，因此单笔押注就可能引发大幅波动。德意志银行一位发言人不予置评。

疑似连锁反应导致银行股重挫，政府债券走高，CDS价格飙升，德意志银行的市值减少了约16亿欧元，追踪欧洲银行股的指数市值减少逾300亿欧元。原因在于，几家美国银行倒闭及瑞信集团被救助以来，投资者一直坐立不安，市场正在寻找其他银行是否也面临压力的线索。

贝莱德称美联储将继续升息 市场对其将降息的押注是误判

贝莱德表示，美联储将继续加息，虽然交易员押注，在银行业危机的疑虑扰乱市场下该央行不会加息。

这个全球最大的资金管理公司看好通货膨胀挂钩债券——在价格上涨时提供保护的证券——因其认为，随着经济步入衰退，市场预期美国即将降息是错误的。贝莱德投资研究所包括Wei Li在内的策略师在客户报告中写道，这一次是不同的，因为美联储及其同行已经明确表示，重创银行业的麻烦不会让它们停止抗击通货膨胀。

策略师们表示，他们预计美联储今年不会降息——这是央行在经济衰退来袭时急于拯救经济的老套路。

圣路易斯联储行长：利率工具是针对通胀 并非用来解决银行压力

圣路易斯联储行长James Bullard表示，由于银行业危机，最近几周金融压力有所增加，但可以通过监管政策而非利率来控制。

Bullard在周二圣路易斯联储官网发布的一篇文章中称，“在我个人看来，持续适当的宏观审慎政策可以遏制当前环境下的金融压力，而适当的货币政策可继续给通胀带来下行压力”。

“在最近银行倒闭和动荡发生后，金融压力一直在上升，”他写道。“宏观审慎的政策反应恰当且迅速。为了限制对宏观经济的损害，监管机构已经使用了为应对2007-09年金融危机而开发或首次使用的一些工具，并准备在必要时采取额外行动。”

OPEC+下周会议料维持产量政策不变

OPEC+联盟没有显露有关下周会调整石油产量的迹象，在金融市场动荡中坚持其方

向。

联盟领导沙特阿拉伯已公开表示，鉴于全球石油需求的复苏不稳固，这个23国联盟应该在2023年全年保持供应稳定。该组织的代表私下表示，周一举行的主要部长线上会议料将保持这一立场。

因信息未公开而不愿具名的代表表示，由于银行业动荡影响经济前景，以及对俄罗斯的制裁造成了供应的不确定性，因此无需偏离当前计划。

摩根大通：商业地产是下一颗雷 欧洲处境要好于美国

摩根大通分析师周一发布报告称，与美国同行相比，欧洲银行面临的商业房地产市场问题威胁较小。

包括摩根大通在内的多家华尔街机构此前发出警告，如果银行业动荡引发更广泛的信贷紧缩，商业地产可能会成为下一颗“巨雷”。

摩根大通分析师在周一的报告中称：“从根本上来看，我们认为，鉴于行业动态不同，美国银行业或美国商业地产（CRE）向欧洲同行蔓延的任何情况都是不合理的。”

新冠疫情引发了在家办公的趋势，这削弱了对办公空间的需求。尽管在全球各大央行激进加息的背景下，高利率增加了企业的借贷成本，但欧洲市场的健康状况要好于美国。

故事讲不下去了？迪士尼撤销整个元宇宙研发部门

华特迪士尼公司已撤销开发元宇宙战略的小型部门，这是该公司更广泛重组计划的一部分，预计此次重组将在未来两个月内把公司人数减少约7000人。在Facebook更名为Meta，并大胆宣称要创建一个新的数字世界之后，迪士尼和大多数公司一样，在2021年搭上了元宇宙的“炒作列车”。

在迪士尼前首席执行官Bob Chapek的推动下，该公司成立了元宇宙战略研究部门。该部门由此前迪士尼消费品高管Mike White领导，负责寻找利用迪士尼覆盖广泛的知识产权库，以新技术形式讲述互动故事的方法。

Chapek在2022年2月聘用了White，并在当时的一份内部通知中告诉员工，其目标是“为观众体验和参与我们的故事创造一个全新的模式”，而White的任务是为迪士尼“连接现实世界和数字世界”。

出行公司Lyft即将上任的CEO声称 公司不会被出售

出行公司Lyft即将上任的首席执行长David

Risher周二说，这家陷入困境的叫车服务公司不会出售，这导致该公司股价下跌。

Risher在接受采访时表示，公司计划专注于核心的拼车业务，并打算通过降低票价与更大的竞争对手优步科技公司竞争。“如果你在价格上没有竞争力，你就无法进入这个行业，”他说道。Risher于周一被任命为公司的新任首席执行官，将于4月17日接替联合创始人Logan Green。Risher补充说，虽然Lyft仍将专注于北美市场的运营，但他不排除向国际市场扩张的可能性。

麦肯锡本周启动罕见大规模裁员 计划减员1400人

麦肯锡启动一轮罕见的大规模裁员，计划减员约1,400人。这家过去十年中员工人数增长迅速的咨询巨头本周开始着手重组其支持团队架构，包括裁员或将员工调到其他岗位。裁员总数将占员工总数的3%左右。麦肯锡目前员工总数为4.7万，而五年前仅为2.8万，2012年为1.7万。

“这一转变带来的痛苦结果是，我们将不得不告别一些职能部门的同事，同时帮助其他人换岗以更好地契合公司的战略和优先事项，”麦肯锡全球管理合伙人Bob Sternfels在给员工的通知中写道。“从现在开始，在当地法规允许的情况下，我们会开始通知将要离开本公司或被要求更换职位的同事。”

苹果推出“后付”服务 Affirm股票重挫

周二，苹果公司宣布推出Apple Pay

Later，这是该公司期待已久的“先买后付”领域的新产品。

这项新服务将允许消费者将通过iphone和ipad上的Apple

Wallet应用程序通过Apple Pay进行的支付分成四次，在六周内进行，不收取利息和费用。苹果公司表示，周二将邀请部分用户使用这项服务，并在未来几个月内扩大到所有符合条件的用户。

苹果公司表示，如果想用Apple Pay购物，用户可以通过Apple Wallet申请50至1000美元的贷款，而不会影响他们的信用。该公司进行“软信贷拉动.....以帮助确保用户在贷款前处于良好的财务状况。”

阿里巴巴股价飙升 投资者即将迎接一场前所未有的剧变

阿里巴巴股价周二飙升，此前这家中国科技巨头表示将拆分为六个部门，其中一个部门负责云计算，该部门将探索融资，包括可能的首次公开募股。

阿里巴巴 (Alibaba) 在美国上市的股票上涨8.8%，投资者消化了这家中国最重要的公司之一24年历史上最大的治理改革，这对投资者具有重要意义。

阿里巴巴将转向控股公司模式，涵盖六个部门:高增长的云计算和智能集团；全球数字商务部门；一个专注于数字媒体和娱乐的部门；拥有淘宝和天猫业务的商业部门；菜鸟智能物流；还有本地服务业务。阿里巴巴表示，除了淘宝/天猫 (Tmall) 仍将由该公司全资拥有外，所有6家集团都可以灵活地筹集外部资本并寻求首次公开发行 (ipo)。

本文源自金融界